

## 處境探討

\*\*\*\*\*

### 正確的認識基督教

蔡昇平牧師

(退休牧師，從事文字事工)

#### 一般人對基督教的觀念

- 一、基督教是教導人效法基督耶穌捨己愛人救世的精神。
- 二、基督教是勸人信耶穌，死後好上天堂。
- 三、宗教總是好的，都是勸人為善的。
- 四、有個信仰，精神好有所寄託。

(以上的看法，是非常外表的，還沒看到裡面信仰的本質。)

#### 對基督教應有的正確認識

基督教最主要的信息，是引領人認識創造宇宙萬有的主宰獨一的真神上帝，與上帝和好，永遠成為上帝的兒女 (有尊貴的地位)。活在祂的愛裡，過著與天父上帝有親密相交的生活 (發展人性，完成真我)，活出真善美的人生！(活出真的人生、善的人生、美的人生)得到真自由！

#### 無神論者的人生

## 一、在沒有神的世界中：

1. 宇宙就沒有目的：認為宇宙萬物是偶然的巧合，盲目的進化而成。
2. 人生就沒有意義：宇宙中有了人，也是非常荒謬，毫無意義，這種思想，使人或悲觀厭世，或及時行樂。
3. 生命就沒有價值：人如同牛馬，如同機器，人的生命不受尊重，這就是自殺或凶殺的原因。

## 二、因為人離開了真神上帝

1. 就離開了生命的根源，如同樹枝離開了樹幹和樹根，得不到汁漿的滋養而枯萎，所以人心裡虛空、乾渴，到處去尋找刺激快樂，也得不到滿足。
2. 就喪失了良心與道德的原動力（麻木不仁），而完全過著被情慾、物慾、私慾支配的生活，人性就敗壞、墮落了。（樹枝離開了樹幹，樹根，如何能夠開出芬芳的花朵，和甜美的果實？）
3. 人離開了宇宙主宰真神上帝，如同自幼無父無母的孤兒，不明自己的身家，活在世上迷失徬徨，總盼望有一天，能尋找到自己的根。（人幾時認識了上帝，才真正找到自己生命的根源！）

## 上帝偉大的救恩

- 一、基督耶穌降世，就是上帝在肉身顯現，為要尋找拯救我們這些在虛無人生中迷失，在罪惡中生活的人。
- 二、基督耶穌站在我們罪人的地位上，代替我們受了罪的刑罰，捨身流血被釘死在十字架上，

成為我們的贖罪祭 (替罪的羔羊 )，顯出了上帝的聖潔、公義、慈愛的性格。

三、然而基督耶穌死亡埋葬後第三日卻復活了，顯現四十日又升天，完成了贖罪大功，成為全人類復活的救主，現在藉著聖靈與人同在，能進入人心，賜給人新生命，使人得勝罪的權勢，享受上帝兒女的自由生活。

### 信耶穌有最豐富的收穫

- 一、叫一切認罪悔改，心靈接受基督耶穌為救主，為生命主宰的人，罪得赦免，成為上帝的兒女。
- 二、上帝的兒女，在心靈裡與上帝相交，團契，合一，以基督的心為心，以基督為全命，而有基督化的品格與生活。
- 三、上帝的兒女，有新的性情，新的愛好，新的宇宙觀，新的人生觀，而成為新造的人。
- 四、上帝的兒女，得到了神自己，心靈才真正得到安息與滿足，才找到人生的意義與方向。
- 五、上帝的兒女，勝過死亡的恐懼，視死亡為進入永生的門，將享受天家永遠的福樂！

### 聖經經文

- 一 耶穌說：「我來了是要叫人得生命，並且得的更豐盛！」(約十 10)
  - 二 耶穌說：「我就是道路、真理、生命，若不藉著我，沒有人能到父那裡去！」(約十四 6)
-

《環球華人宣教學期刊》第 30 期，2012 年 10 月。

(謝謝作者供稿！)